



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
**Εθνικόν και Καποδιστριακόν  
 Πανεπιστήμιον Αθηνών**

———— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 ————

ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
 ΕΙΔΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ

Δ/ση : Χρήστου Λαδά 6  
 Πληροφορίες : Καλλιόπη Νικολή

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

Αθήνα, 20/10/2021  
 Αρ.Πρωτ. : 37863/2021

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ**

Της 34ης συνεδρίασης του Ειδικού Επταμελούς Οργάνου της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του  
 Ε.Λ.Κ.Ε. του Πανεπιστημίου Αθηνών της 20/10/2021

**Έγκριση Πρακτικών των Επιτροπών Αξιολόγησης για την επιλογή πρόσθετου προσωπικού στο πλαίσιο  
 ερευνητικών έργων/ προγραμμάτων**

**Χρηματοδότης** : Ανάπτυξη Ανθρωπίνου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση  
**Αποδέκτης** : Παν/μιο Αθηνών - **ΚΑΡΑΔΗΜΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**  
**Έρευνα** : 17933  
**Αντικείμενο** : Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους  
 Διδακτορικού 2021-2022 στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών  
**Θέμα** : Έγκριση προσωρινών πινάκων του Τμήματος Νοσηλευτικής για την απασχόληση  
 ακαδημαϊκών υποτρόφων στο πλαίσιο της υπ' αριθ. 28712/2021 πρόσκλησης  
 εκδήλωσης ενδιαφέροντος (ΑΔΑ: 6ΖΨΑ46ΨΖ2Ν-9Α4) για την διδασκαλία των  
 μαθημάτων στα επιστημονικά πεδία: 2. «Ψυχοδραστικές Ουσίες του Τομέα Ψυχικής  
 Υγείας και Επιστημών Συμπεριφοράς», 3. «Γεροντολογική Νοσηλευτική του Τομέα  
 Παθολογικού Νοσηλευτικού», 4. «Ορθοπαιδική Νοσηλευτική του Τομέα Χειρουργικού  
 Νοσηλευτικού», στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης με τίτλο: «Απόκτηση Ακαδημαϊκής  
 Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2021-2022 στο  
 ΕΚΠΑ»

Το Ειδικό Επταμελές Όργανο της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 103 του Συντάγματος της Ελλάδος,
2. Τις διατάξεις των 50, 54 παρ. Ιβ' και 64 του ν. 4485/2017. «Οργάνωση και λειτουργία της ανώτατης εκπαίδευσης, ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες διατάξεις».
3. Τον Οδηγό Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών όπως ισχύει και τις σχετικές κανονιστικές πράξεις της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης, του Ειδικού Επταμελούς Οργάνου της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης και της Πανεπιστημιακής Συγκλήτου του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.
4. Την από 15-07-2021 απόφαση της Πανεπιστημιακής Συγκλήτου (ΑΔΑ: 9ΥΘΛ46ΨΖ2Ν-6ΝΨ) περί κατανομής 176 θέσεων στα Τμήματα του ΕΚΠΑ για Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε νέου Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2021-2022.
5. Την από 21-07-2021 απόφαση της Επιτροπής Ερευνών (ΑΔΑ: 9Π6Θ46ΨΖ2Ν-ΗΝΗ) περί έγκρισης

Υποβολής Πρότασης Χρηματοδότησης Πράξης με τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2021-2022 στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών», ορισμού Επιστημονικού Υπευθύνου, Υποβολής Τεχνικού Δελτίου και Σχεδίου Υλοποίησης Απόφασης με Ίδια Μέσα της Προτεινόμενης Πράξης και έγκριση δημοσίευσης Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.

6. Τις από 28/7/2021 (ΑΔΑ: 64ΕΜ46ΨΖ2Ν-Α7Ρ) και από 4/8/2021 (ΑΔΑ: ΨΩ2046ΨΖ2Ν-Ι74) αποφάσεις του Ειδικού Επταμελούς Οργάνου της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Ε.Κ.Π.Α. ορισμού των Τριμελών Επιτροπών του κάθε Τμήματος, για την αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων στο πλαίσιο της πράξης με τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2021-2022 στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών».

7. Τις αποφάσεις των Συνελεύσεων των 40 τμημάτων του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών για τα επιστημονικά πεδία και μαθήματα, όπως αυτά περιγράφονται στο Παράρτημα ΙΙ της παρούσας πρόσκλησης.

8. Την υπ' αρ. 28712/2021 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (ΑΔΑ: 6ΖΨΑ46ΨΖ2Ν-9Α4) Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για υποβολή αιτήσεων υποψηφιότητας από νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης με τίτλο "Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2021-2022 στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών" με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5131398, του ΕΠ «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» (κωδ. ΕΔΒΜ96), η οποία συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και Εθνικούς Πόρους).

9. Το με αρ. πρωτ. 100923/2021 έγγραφο του Προέδρου του Τμήματος Νοσηλευτικής, Καθηγητή Παύλου Μυριανθέα, με τα συνημμένα αυτού, και με θέμα: «Έγκριση γνωμοδοτήσεων των Επιτροπών Αξιολόγησης επιλογής υποψηφίων για Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Τμ. Νοσηλευτικής» στη 2η συνεδρίαση της 06/10/2021.

10. Το γεγονός ότι η Συνέλευση του Τμήματος για το 1ο επιστημονικό πεδίο «Κοινωνιολογία της Υγείας του Τομέα Ψυχικής Υγείας και Επιστημών Συμπεριφοράς» -Μαθήματα [1. ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ] επισημαίνει ότι «το κατά πόσο η υποψηφιότητα με ΑΠ 083679/25.8.2021, θεωρείται εμπρόθεσμη ή όχι, αποτελεί αποκλειστική ευθύνη του Ειδικού Επταμελούς Οργάνου της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ, και σε καμία περίπτωση των μελών της τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης».

11. Το γεγονός ότι στην υπ' αριθ. 28712/2021 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (ΑΔΑ: 6ΖΨΑ46ΨΖ2Ν-9Α4), αναφέρονται τα εξής:

*«Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προτάσεων ορίζεται το αργότερο μέχρι και την 24η Αυγούστου 2021, ημέρα Τρίτη (24/8/2021), και ώρα 13:00 .*

*Η κατάθεση στο πρωτόκολλο του ΕΚΠΑ/ΕΛΚΕ, γίνεται όλες τις εργάσιμες ημέρες κατά τις ώρες λειτουργίας του.*

*Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι προτάσεις που θα παραληφθούν από το Πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Ε.Κ.Π.Α. ή θα αποσταλούν στο email protocol@elke.uoa.gr έως την παραπάνω οριζόμενη ημερομηνία και ώρα. Στην περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής ή αποστολής μέσω ταχυμεταφοράς, ως ημερομηνία κατάθεσης θεωρείται η ημερομηνία που θα λάβει πρωτόκολλο η αίτηση».*

12. Το γεγονός ότι η υποψηφιότητα 083679/2021 που υποβλήθηκε για το 1ο επιστημονικό πεδίο «Κοινωνιολογία της Υγείας του Τομέα Ψυχικής Υγείας και Επιστημών Συμπεριφοράς», του Τμήματος Νοσηλευτικής, παραλήφθηκε και πήρε αριθμό πρωτοκόλλου από το Πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Ε.Κ.Π.Α. στις 25.8.2021, δηλαδή μία ημέρα μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προτάσεων στο πλαίσιο της υπ' αριθ. 28712/2021 πρόσκλησης

13. Το γεγονός ότι στο 3ο επιστημονικό πεδίο «Γεροντολογική Νοσηλευτική» η μοναδική υποψήφια δεν προτείνεται από την Επιτροπή Αξιολόγησης για τη διδασκαλία του υπό προκήρυξη γνωστικού αντικείμενου διότι η βαθμολογία που συγκέντρωσε είναι πολύ χαμηλή. Το συνολικό της έργο δεν δείχνει συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο, ενώ δεν συμπεριλαμβάνει χρήση κατάλληλων μεθόδων διδασκαλίας του θεωρητικού και κλινικού μέρους του μαθήματος. Το δεύτερο ιδιαίτερος δεν διασφαλίζει την ολοκληρωμένη διδασκαλία του μαθήματος «Γεροντολογική Νοσηλευτική».

14. Το γεγονός ότι η Συνέλευση του Τμήματος για το 3ο επιστημονικό πεδίο «Γεροντολογική Νοσηλευτική» ομόφωνα κάνει δεκτή την πρόταση της Επιτροπής Αξιολόγησης, όπως αυτή κατατέθηκε.

15. Το γεγονός ότι στο από 6.10.2021 απόσπασμα πρακτικών της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Νοσηλευτικής σημειώνεται ότι για το 4ο επιστημονικό πεδίο «Ορθοπαιδική Νοσηλευτική του Τομέα Χειρουργικού Νοσηλευτικού» δεν υποβλήθηκαν αιτήσεις.

#### Αποφασίζει

α) Την εκπρόθεσμη υποβολή της υποψηφιότητας με ΑΠ 083679/25.8.2021 και την αναπομπή του πρακτικού της Συνέλευσης του Τμήματος Νοσηλευτικής για την ορθή αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων στο 1ο επιστημονικό πεδίο «Κοινωνιολογία της Υγείας του Τομέα Ψυχικής Υγείας και Επιστημών Συμπεριφοράς», του Τμήματος Νοσηλευτικής.

β) Την αποδοχή των προσωρινών πινάκων αποκλεισθέντων και αξιολογικής κατάταξης, στα επιστημονικά πεδία: 2. «Ψυχοδραστικές Ουσίες του Τομέα Ψυχικής Υγείας και Επιστημών Συμπεριφοράς», 3. «Γεροντολογική Νοσηλευτική του Τομέα Παθολογικού Νοσηλευτικού», 4. «Ορθοπαιδική Νοσηλευτική του Τομέα Χειρουργικού Νοσηλευτικού», για την επιλογή τριών (3) ακαδημαϊκών υποτρόφων, όπως αυτοί αποτυπώνονται στο από 06/10/2021 απόσπασμα πρακτικού της 2ης Συνέλευσης του Τμήματος Νοσηλευτικής, κατόπιν αξιολόγησης των αιτήσεων που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της με αριθ. πρωτ. 28712/2021 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, στο πλαίσιο της Πράξης με Κ.Ε. 17933 και τίτλο: «Απόκτηση ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας σε νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού 2021-2022 στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών», του οποίου Επιστημονικός Υπεύθυνος έχει οριστεί ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας, Καθηγητής Δημήτριος Καραδήμας.

2ο Επιστημονικό Πεδίο: «Ψυχοδραστικές Ουσίες του Τομέα Ψυχικής Υγείας και Επιστημών Συμπεριφοράς» -Μαθήματα [ΨΥΧΟΔΡΑΣΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ],

#### **Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΛΕΓΕΝΤΩΝ (με σειρά κατάταξης)**

Σειρά κατάταξης. Αριθμός Πρωτοκόλλου / Σύνολο Μορίων (120)

1. 082735/ 20.8.2021 / ..... / 82,8

#### **Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΩΝ (με σειρά κατάταξης)**

Σειρά κατάταξης. Αριθμός Πρωτοκόλλου / Σύνολο Μορίων (120)

-

#### **Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΘΕΝΤΩΝ**

Σειρά. Αριθμός Πρωτοκόλλου / Ονοματεπώνυμο

-

3ο Επιστημονικό Πεδίο: 3. «Γεροντολογική Νοσηλευτική του Τομέα Παθολογικού Νοσηλευτικού» -Μαθήματα [1. ΓΕΡΟΝΤΟΛΟΓΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ]

**Α. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΛΕΓΕΝΤΩΝ (με σειρά κατάταξης)**

Σειρά κατάταξης. Αριθμός Πρωτοκόλλου / Σύνολο Μορίων (120)

-

**Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΩΝ (με σειρά κατάταξης)**

Σειρά κατάταξης. Αριθμός Πρωτοκόλλου / Σύνολο Μορίων (120)

-

**Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΘΕΝΤΩΝ**

Σειρά. Αριθμός Πρωτοκόλλου / Ονοματεπώνυμο

1. 082740/ 20.8.2021 / σύνολο μορίων : 14,4 / Αποκλείεται διότι η μοναδική υποψηφιότητα για τη διδασκαλία του υπό προκήρυξη γνωστικού αντικείμενου συγκεντρώνει πολύ χαμηλή βαθμολογία. Το συνολικό έργο του/της υποψηφίου/ας δεν δείχνει συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο, ενώ δεν συμπεριλαμβάνει χρήση κατάλληλων μεθόδων διδασκαλίας του θεωρητικού και κλινικού μέρους του μαθήματος. Το δεύτερο ιδιαιτέρως δεν διασφαλίζει την ολοκληρωμένη διδασκαλία του μαθήματος «Γεροντολογική Νοσηλευτική».

4ο Επιστημονικό πεδίο: 4. «Ορθοπαιδική Νοσηλευτική του Τομέα Χειρουργικού Νοσηλευτικού» -Μαθήματα [1. ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ],

**Δεν υποβλήθηκαν αιτήσεις.**

γ) Εγκρίνει τους προσωρινούς πίνακες κατάταξης των επιλεγέντων, επιλαχόντων και τους πίνακες των αποκλεισθέντων στα επιστημονικά πεδία 2. «Ψυχοδραστικές Ουσίες του Τομέα Ψυχικής Υγείας και Επιστημών Συμπεριφοράς», 3. «Γεροντολογική Νοσηλευτική του Τομέα Παθολογικού Νοσηλευτικού», 4. «Ορθοπαιδική Νοσηλευτική του Τομέα Χειρουργικού Νοσηλευτικού», ως ανωτέρω.

Σημειώνεται ότι κατά του πίνακα κατάταξης υποψηφίων, οι ενδιαφερόμενοι δύνανται να υποβάλουν είτε εγγράφως στο Πρωτόκολλο του ΕΛΚΕ είτε μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο [protocol@elke.uoa.gr](mailto:protocol@elke.uoa.gr), εντός αποκλειστικής προθεσμίας πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την επόμενη ημέρα από την ανάρτηση της Απόφασης του Ειδικού Επταμελούς Οργάνου, περί έγκρισης του πρακτικού αξιολόγησης στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στο διαδικτυακό τόπο του ΕΛΚΕ/ΕΚΠΑ (<<<<http://www.elke.uoa.gr/>>>>).

Μετά την άπρακτη πάροδο της ως άνω προθεσμίας το Ειδικό Επταμελές Όργανο της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΚΠΑ, με απόφασή του θα εγκρίνει τους οριστικούς πίνακες κατάταξης.

Σε περίπτωση άσκησης ενστάσεων, οι οριστικοί πίνακες κατάταξης εγκρίνονται από το Ειδικό Επταμελές Όργανο της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΚΠΑ μετά την εξέταση των υποβληθέντων ενστάσεων. Η σύναψη συμβάσεων στο πλαίσιο της άνω πρόσκλησης θα πραγματοποιηθεί μετά την έγκριση των οριστικών πινάκων κατάταξης.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ

Καθηγητής Νικόλαος Βούλγαρης